

阻拦种树 以军士兵打死巴部长

阿巴斯誓言采取“一切可能措施”以防长称正在调查

本报讯 巴勒斯坦政府部长齐亚德·阿布·艾因12月10日在约旦河西岸参与示威时被以军士兵打死,引发巴勒斯坦政府谴责。

胸部遭袭部长倒地

阿布·艾因50岁出头,负责处理与以色列定居点有关的事务。他当天和大约300名巴勒斯坦人一道来到靠近拉姆安拉的图尔穆斯艾亚村参与抗议活动。他们打算在那里种下橄榄树,遭附近以军士兵阻拦。

法新社援引拉姆安拉医院负责人艾哈迈德·比塔维的话报道,阿布·艾因胸部遭袭。一名巴勒斯坦安全部门消息人士说,以军士兵“用枪把和钢盔”袭击阿布·艾因。

法新社摄影记者现场看到,以军士兵一开始试图用催泪瓦斯驱散巴勒斯坦示威者,3名士兵揪住阿布·艾因,击打他的胸部。阿布·艾因随后倒地,一名以色列军方医生赶到查看这名巴勒斯坦部长的伤势。

阿布·艾因在被救护车送往医院的途中死亡。一名巴勒斯坦政府官员告诉巴勒斯坦广播电台记者,阿布·艾因死于心脏病发作。

事件发生时,以色列人权组织“法律援助组织”发言人雷乌特·莫尔正在现场。她说,巴勒斯坦示威者只是想在拉姆安拉北部一处犹太人定居点的对面种树,“没有从事任何暴力活动,也没有朝以军士兵扔石头或大骂”。



12月10日,在约旦河西岸城市拉姆安拉附近的一个村庄,一名以色列士兵用手抓住巴勒斯坦定居点事务部长齐亚德·阿布·艾因。(中新)

巴方谴责野蛮行径

阿布·艾因之死引起巴勒斯坦各方强烈反应。巴总统阿巴斯发表声明,称以军行为是“残酷的袭击”和“野蛮行动”,并表示巴勒斯坦“不会对此保持沉默”。

阿巴斯宣布巴勒斯坦将为阿布·艾因哀悼3天,在获悉死因调查结果后,巴勒斯坦方面会采取“一切可能的措施”。

以方提议联合调查

以色列国防部长阿隆12月10日发表声明,对巴勒斯坦联合政府定居点事务部长齐亚德·阿布·艾因当天在约旦河西岸与以军冲突中死亡表示悲痛。

阿隆说,以军正在调查这一事件,并提议与巴勒斯坦和约旦三方共同派遣医生进行尸检,对阿布·艾因的死因进行联合调查。他表示,稳定的安全局势对以巴双方都至关重要,以方希望与巴方继续进行安全合作。

以色列总理内塔尼亚胡10日晚发表声明说,他已经向巴方传递了口信,以色列将调查阿布·艾因死亡事件,并指出保持局势平静和做出负责任反应的必要性。

近一个时期以来,以巴安全局势恶化,双方冲突不断。以军12月10日表示,已做好应对因阿布·艾因之死引发约旦河西岸冲突进一步升级的准备。(新晚 新华)

【国际声音】

潘基文表示悲痛

联合国秘书长潘基文12月10日通过发言人发表声明,对巴勒斯坦一名部长在以色列军方与示威者冲突中死亡表示悲痛,并要求以方迅速调查此事。

声明说,潘基文对巴勒斯坦联合政府定居点事务部长齐亚德·阿布·艾因在约旦河西岸城市拉姆安拉附近发生的示威者与以军冲突中死亡表示悲痛。潘基文向阿布·艾因的家人、巴勒斯坦人民及巴联合政府表示慰问。

潘基文呼吁以色列当局立即就导致阿布·艾因惨死的情况进行迅速、透明的调查。他同时呼吁各方采取最大限度的克制,避免局势进一步升级。

美国呼吁防止暴力升级

巴勒斯坦联合政府一名部长12月10日在约旦河西岸示威者与以色列军队的冲突中死亡后,美国国务院发言人普萨基呼吁双方努力缓和冲突,防止暴力升级。

普萨基在国务院例行新闻发布会上说,美方对巴勒斯坦联合政府定居点事务部长



巴总理拉米·哈姆达拉在医院沉痛面对阿布·艾因的尸体

齐亚德·阿布·艾因之死“深感担忧”,向其家人和巴勒斯坦民族权力机构表示慰问。美方“在此艰难时刻”继续呼吁以巴努力“缓和冲突并防止暴力升级”。她同时呼吁以方就这一事件展开“快速、公正和透明的”调查。

欧盟呼吁独立调查

欧盟外交与安全政策高级代表莫盖里尼12月10日发表声明,呼吁对巴勒斯坦联合

政府定居点事务部长齐亚德·阿布·艾因死亡一事立即进行独立调查。

莫盖里尼在声明中对阿布·艾因的家人、巴勒斯坦民族权力机构、巴勒斯坦民众表示慰问。她表示,这起事件提醒国际社会巴以地区局势正在恶化。“关于以色列安全部队过度使用武力的报道非常令人担忧,希望各方最大限度保持克制,避免任何引起局势升级的举动”。

(羊晚 新华)

每家 可领 2 本

不要钱的健康宝典,快快快!

- 为什么尿频、尿急、尿不尽反复折磨您?
- 为什么吃药打针很多年仍无济于事?
- 为什么大把花钱、大把吃药,多次手术前列腺疾病仍难以治愈?

这一切的疑问您都可以从科普新书《妙方巧治前列腺》一一找到答案!在书中,您可以了解到很多以前不知道的治病小妙招、小窍门,而且一看就懂,一学就会;在书中,您还可以从众多真实康复患者的心得体会中总结经验,少走弯路,轻松战胜前列腺疾病,过上健康人的幸福生活。

■ 北京读者:看完《妙方巧治前列腺》,一下子

就明白我这尿频尿急的老毛病怎么治了!

■ 成都读者:自从学会了书中的方法啊,现在是腰不酸、腿不痛,晚上不起夜,身子骨比以前强多了!

■ 上海读者:别人吃药打针,我看这本书,几个月下来,前列腺好了、肾不虚了,浑身畅快!秘诀全在这本书里!

现在拨打: **400-857-1188**

您就可以免费得到这本备受医学专家推崇的前列腺疾病康复宝典,不收取任何费用!免费领取电话:400-857-1188,本次活动权威可信、真实有效,免费快递到家。

长寿工程全民补硒行动进平顶山

免费发放补硒食品的通知

长寿工程是一项老人健康救助工程,是关注民生、排忧解难的公益工程。已在北京、上海、广西、四川、山西、陕西、宁夏、新疆等地100多个城市均发放物资500余份,服务900多万中老年人。长寿工程平台的公信力、传播力、影响力与日俱增,成为中国公益事业市场化运作、产业化发展的典范。如今,长寿工程已正式进驻我市,开展全民补硒行动,免费发放补硒食品。

硒被国际化学界定义为“主宰生命的微量元素”,缺硒可直接导致40多种疾病,间接导致400多种疾病,全国有许多地方属于缺硒地区。

为提高全民补硒意识,本次行动将在平顶

山市免费发放补硒食品800份,及《硒与人体健康》科普书籍一套,同时有机会获得价值398元富硒养生礼品,预约报名,发完为止。

免费申领条件:55岁以上平顶山市常住居民。离退休人员,或对国家有特殊贡献者优先发放。凡符合条件者,均可电话预约申领,只限领取一份,不能重复领取。

本次补硒食品发放活动属于公益活动,完全免费发放,所涉及税费、物流、人员等费用均由长寿工程补贴,工作人员无论以何名义收取费用,均需承担法律责任!请广大市民帮忙监督举报。

申领电话:0375-8988208 8988209

长寿工程组委会